



中国宁海客户端 宁海新闻网微信

本报讯 (记者 方景霞 通讯员 华立峰) 记者昨日获悉,在全县上下的共同努力下,去年我县平安创建工作再创佳绩,获得建设平安浙江2015年度“平安县”称号,创建成绩排名全市第一、全省第二十五名,是宁波市唯一进入全省前四十名的县(市)区。至此,我县已连续十一年获“平安县”殊荣。

据了解,近年来,我县认真贯彻省委建设“平安浙江”的重大决策部署,深入扎实推进“平安宁海”建设,坚持以法治为引领,以问题为导向,以改革为抓手,以实效为标准,以整合为手段,重抓维稳防线、公

共安全。全县人民积极参与、共建平安、共享平安,基层社会治理水平得到不断提升,已连续3年位居全市平安建设“知晓率、参与率、满意率、安全感”综合测评第一,连续11年安全生产事故“零增长”。

据悉,全省“平安浙江”每年评选一次,连续九年评上的县(市)区可获授“平安金鼎”,连续十二年的可获授“平安金鼎”。今年是我县冲刺“平安金鼎”的最后一年,县委、县政府殷切希望全县上下同欲、凝心聚力,力争全省平安建设最高荣誉,为创建“四感”城市添上浓重一笔。

我县招商引资奏响首季“最强音”

单项增幅最高破50% 势头强劲

聚焦“三个年” 亮绩论英雄

本报讯 (记者 徐欢欢 通讯员 张祥) 引进合同外资9026万美元,同比增长20.72%;实到外资4315万美元,同比增长29.58%;引进县内外资14.37亿元、市内外资11.65亿元、浙商回归资金7.1亿元,分别同比增长31.96%、37.71%和54.35%。翻开今年前三个月的报表,枯燥的数字却熠熠生辉,展示着我县招商引资这部季度佳作,审视这部“作品”,我们可以寻到几个注解。

领导重视,高位推动。为加快全县经济发展,县委、县政府把招商引资工作列入重要工作来抓,县领导带头走在前列,亲自带队外出招商,充分释放领导干部的招商潜能。新春伊始,我就举行了2016“浙商之春”座谈会,20多位来自全国各地的宁海籍浙商代表欢聚一堂,共话跨越发展;紧接着召开了全县工业经济暨招商引资工作会议,安排部署了全年招商工作任务,加大县域引资攻关力度,部门、乡镇(街道)、园区全面联动,围绕会议精神迅速行动,掀起春季招商热潮,有力促进了全县招商引资工作。

精心策划,联动招商。“一三六”行

动计划为招商引资工作指明了努力方向,着力重点和实现路径,我县紧紧抓住“双核联动”发展和“二区八园”推进的重大机遇,围绕产业集群和产业链条,不仅主动外出招商,还接待投资考察团的到访,切实贯通“出+进”招商方式,推进重点产业、地块等领域新突破。此外还加快了地产招商新模式,摆脱了单纯用地出让模式,努力实现土地聚资源、资源带项目效果,如宁波模具产业园通过打造产城融合的投资环境,推进区域经济跨越式发展。

强化项目,优化服务。县相关职能部门本着“一条龙服务”的理念,着力突破制约项目落地的“瓶颈”,切实改变招商引资项目“重签约、轻落地”、“重引

进、轻建设”的状况,加强对引进项目的跟踪服务和督促检查,尽力为外来投资商解决发现存在的困难和问题。

“今年,我县招商引资工作将站在新的起点上,锤炼招商本领,提高引资能力,吸引更多的大项目、好项目落户和转化。”县招商中心主任马贤茂说,下一步,在六大传统产业的基础上,深入开展延链补链招商,重点推进战略性新兴产业的招商力度;进一步强化责任分解、项目保障、协调力度、跟踪服务,加快推进项目转化,全力做好招商引资这篇大文章,真正使招商引资成为全县经济发展的重要支撑。

开创宁海平调事业新篇章 宁海县平调研究会完成换届

本报讯 (记者 胡琦) 昨日下午,宁海县平调研究会会员代表大会暨第二届理事会换届会议举行。县政协主席尹玲娟、县政协副主席杨象轮、县政协秘书长石道伟、第一届理事会会长黄正智出席会议。杨象轮当选第二届理事会会长。

据悉,宁海县平调研究会于1995年正式成立,作为一个非营利的学术性社会团体,由县政协主管,其宗旨为研究和促进宁海平调的抢救、保护和传承,会员中除了本地会员,还有台湾、香港、美国等地会员。研究会成立以来,会员们创办《平调研究》会刊,建立了平调基金,为抢救宁海平调进行理论和艺术研究,探讨扶植宁海平调的措施和方法,并开展平调传统剧目的整理修改和创作。平调研究会重新组建抢救宁海平调的实验基地县繁艺平调剧团,同时恢复了“一

套班子,两块牌子”的宁海平调(越)剧团管理模式,夯实了保护宁海平调的基础。2006年,宁海平调被列入国家级非遗名录。宁海平调的复兴与平调研究会密不可分,研究会会员在各方面为振兴地方古老剧种作出了卓有成效的努力。

县政协主席、平调研究会名誉会长尹玲娟在会上要求,新一届理事会要搭好平台聚合合力,将研究会打造成传播平调文化的重要窗口,使全社会都来关心和支持平调的传承和发展;要在尊重传统、保持特色的基础上,赋予平调新时代气息,提升剧目创作内涵,打造平调剧目精品;要多开展平调送文化活动,使广大群众在乡音乡情中感受地方戏的人文情怀,让平调在服务宁海经济社会转型跨越中迎来新篇章。



缅怀革命英烈 激发工作热情

又是一年清明节。为深切缅怀革命英烈,3月31日上午,县公安局40余名民警代表来到宁海县烈士陵园,开展清明扫墓活动。全体民警怀着无比崇敬的心情向烈士们敬献鲜花和花圈,表达对革命先烈的无限哀思。民警们表示,要继承和发扬先烈的优良传统,以高昂的斗志,饱满的热情投入到工作之中,为宁海经济建设和社会稳定作出更大的贡献。

(记者 李江林 通讯员 周国亮 摄)

我县开展2016年涉农资金项目联合评审 确定拟立项新农村建设项目59个,计划投资2.2亿元

本报讯 (记者 曹维燕 通讯员 徐耀灿) 前日下午,我县举行了2016年涉农资金整合工作新农村建设项目联合评审会议,对列入“农村环境改善类”中的精品村、中心村、特色村、小康村、美丽乡村一事一议、美丽庭院和“旅游产业发展类”中的乡村旅游业态培育项目共7类73个项目开展联合评审,涉及总投资约2.4亿元。副县长范建军出席会议。

会上,各项目主管部门分别就本单位项目建设的基本情况介绍,评审专家组对照“项目评审管理制度”对项目建设的必要条件、基础条件、绩效目标三方面内容进行打分。

经评审,7个村入选精品村项目,4个村入选中心村项目,6个村入选特色村项目,12个村入选小康村项目,10个村入选美丽乡村庭院创建村项目。在财政一事一议项目中,长街镇向阳、胡陈乡大赖等村的村庄文化礼堂建设,力洋镇坵山平、桃源街道徐家等村的村老年文化场所建设以及越溪乡大林村的村内道路硬化共10个项目入选。同时,在乡村旅游业态培育项目评审中,胡陈乡、桑洲镇、岔路镇等6个乡镇(街道)的乡村民宿建设,桑洲镇格桑花景观建设,长街镇欢乐佳田的教育农场创建等共8个项目通过评审。会议最终确定拟立项建设项目59个,计划投资2.2亿元。

“社保伞”撑起民生幸福 “十二五”期间我县社保事业发展步伐加快

回眸“十二五”·变化

记者 黄浓珍

“真没想到,现在连我这样的老农民都可以参加社保了。”近日,跃龙街道东镇村73岁失土农民王大叔

手里紧紧攥着一张银行卡,显得激动不已。他告诉记者,以往他靠着村里每个月发放的200多元钱贴补家用,直到女儿通过“丰收养老贷”项目贷款了5万元,为他办理了城镇职工基本养老保险,之后,他每月不花一分钱就可以领取600多元的“工资”,日子过得越来越滋润了。

有同样感受的还有56岁的退休职

工郭雪英,“退休后,突然觉得自己‘富有’了,这几年不仅把国内各大旅游胜地都玩了个遍,还来了两次‘出境游’。这些变化都来源于养老金的不断上涨。”郭雪英扳着手指头算起了“进账”。2010年12月刚退休,每月1497.29元。在随后的几年里,我县养老金年年涨,到今年每月已经能拿到2988.29元了,她的心情也跟着乐开了怀。

社会保险,承担着为老百姓生活、医疗托底的功能,是实现社会稳定和“压舱石”。“十二五”以来,我县养老保障力度逐年增强、社会保险覆盖面逐步扩大。“十二五”期间,我县城镇职工基本养老保险范围不断扩大,已覆盖至企业职工、个体工商户、灵活就业人员。

(下转第2版)

今日起我县进入休渔期

本报讯 (记者 曹维燕 通讯员 童潇潇) 记者从海洋渔业部门获悉,4月1日起我县进入伏季休渔期,各类海产品开始陆续禁止捕捞。

据悉,今年安排最早的依然是梭子蟹禁渔期,4月1日至9月16日禁止以抱卵梭子蟹或幼梭子蟹为主要捕捞对象的作业渔船生产;5月1日至7月1日是围网类船数筑网作业休渔时间;5月1日至9月16日是单张钢网作业休渔时间;6月1日至8月1日为单船桁杆拖网、笼壶类和刺网类作业休渔时间;6月1日至9月1日为定置作业休渔时间。拖网类及其他未列海海洋捕捞作业休渔

时间均为:6月1日至9月16日。

除了梭子蟹禁渔期外,在特定区域内捕捞带鱼也有时间限定,北纬28度30分至30度30分、东经125度以西到机动渔船拖网禁渔区线以东海域,5月1日至6月30日禁止拖网渔船及其他以捕捞产卵带鱼为主的作业渔船进入该保护区生产。

按照规定,渔业捕捞许可证中允许多种作业兼作的捕捞渔船,只要其中某个作业仍处于休渔期内,则该捕捞渔船仍要实施休渔。同时,渔业捕捞辅助船(主要指渔运船、充冰船)随上述不同作业实行同步休渔。

加快平台建设 打造精品园区 ——访科技园区党工委副书记、副主任王日辉

扎实推进“三个年” 加快跨越新发展 ——一把手访谈

记者 徐欢欢 通讯员 黄燕君

“新的一年,园区将以‘两会’精神为统领,以‘三个年’为契机,以创新、协调、绿色、开放、共享五大发展理念为主线,结合园区实际,分解园区各区

工作,制定详细计划,把目标分解到季、进度安排到月、措施细化到周,形成‘以周保月、以月保季、以季保年’的时间倒逼机制,努力推动园区提质增效、转型升级和创新发展。”昨日,科技园区党工委副书记、副主任王日辉在接受记者采访时说。

在谈及如何打造精品园区、实现跨越发展问题时,王日辉表示,一是搭好平台,着力推进项目建设新跨越。积极构建“上下联动、左右互动、全员行动”工作格局,建新链,补链子,狠抓

有效投资,攻坚清零拔钉,加快项目建设速度,投运中欧、中乌、中瑞创业园和环球中心等创新平台,整合提升区内发展空间,大力推进北扩西进,保障工业经济健康平稳可持续发展。二是建好桥梁,努力实现招商引智新跨越。秉承“大招商”理念,进一步认清招商引资是区域发展的“源头活水”;努力探索“以园引园、以园推园”新模式,深入开展精准化招商、产业链招商、资本链招商、个性化招商,加大项目对接力度和高端创意产业的引进速

度,对新型智慧产业、新能源(高清油品)、航空装备级钛合金材料等项目实行“一对一”盯引。三是抓好服务,助力助推企业发展新跨越。不断强化“管理就是服务,服务就是命脉”意识,积极倡导“亲商、安商”理念,健全帮办机制,主动作为,为企业提供菜单式、个性化等形式多样的“妈妈式”服务,形成项目报批、建设和生产经营等全过程、全方位服务链。

baby Art
创·艺·宝·贝
——专注快乐早教
地址:气象北路346号(天景园西侧)
早教热线:81519999 65568556

宏彩电器
3000m²网购价实体商场
堤树现代家居广场C馆二楼
电话:65551618

GRAND DRAGON
中国驰名商标·中国名牌产品
威龙玛瑟兰葡萄酒
地址:气象北路390号 电话:65599699

A.O.史密斯空气能
宁海红枫楼宇
地址:堤树五金市场3111-3113号 电话:65514141

宁海康辉国际旅行社
旅游热线 25561111
租车热线 13989331111
地址:人民路236号(体育馆对面)

体育彩票,今天你买了么
中国体育彩票